



В Астраханской области сотрудник исправительной колонии признан виновным в получении взятки

Собранные следственным отделом по Трусовскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении инспектора надзора отдела безопасности ФКУ ИК-8 УФСИН России по Астраханской области Шарифуллы Мурзатаева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что в марте 2015 года сотрудник колонии согласился предоставить осужденному мобильный телефон и сим-карту за денежное вознаграждение в размере 2000 рублей.

При передаче денежных средств 3 апреля 2015 года действия Мурзатаева были пресечены сотрудниками МРО ЭБ и ПК УМВД России по г. Астрахани совместно с отделом собственной безопасности УФСИН России по Астраханской области.

Приговором Трусовского районного суда Мурзатаеву назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима и штрафом в размере 80 тысяч рублей.

(Пресс-служба следственного управления)

27 Июля 2015

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/951081>